

## BÍRÓ BARNA

Társaság az Élhető Szentendréért (TESZ)  
képviselőjelöltje



3. SZ. VÁLASZTÓKERÜLET

Rózsákert, Vasúti villasor és környéke



TISZTESSÉGGEL EGYÜTT  
SZENTENDRÉÉRT



## BÍRÓ BARNÁVAL VÁROSRESZÜNKÉRT!

Rózsákert, Vasúti villasor és környéke



A világra nyitott, környezettudatos, idegen nyelveket beszélő, 23 éves közgazdászként mindig is érdeklődtem a közügyek iránt. Szentendrei kötődésemet a város kulturális, építészeti és természeti értékeihez való rajongás határozza meg. Tizenhat éves korom óta dolgozom. Elhivatottságot igénylő munkára jelentkezem, mert szerintem az emberek képviselete, az érdekeikért való küzdelem az egyik legszebb munka.

Sokan mondják, Szentendre a Dunakanyar és az egész ország egyik gyöngyszeme. **Az itt élők azonban tudják, mennyi kihívás van még előttünk, amit közösen kell megoldanunk.** Az építési vállalkozókkal és ingatlanberuházókkal szemben a helyiek érdekeit kell megvédeni, túlterhelt utcáinkat tehermentesíteni, úthálózatunkat fejleszteni, a járdáinkat pedig biztonságossá kell tenni.

**A Fülöp Zsolt vezette önkormányzat érdeme, hogy sikerült megállítani a város túlnépesedési folyamatát.** Évtizedek óta először csökkent a szentendrei állandó lakosok száma. 2019 előtt a természeti környezetünk és az itt élők életminőségének rovására elszabadultan növekedett Szentendre lélekszáma. Az elmúlt bő négy évben már csak olyan lakóterületi fejlesztések indulhattak el, amelyek előtt a korábbi vezetés utat nyitott. **További lakóparképítést, lakóterületi növekedést nem támogatok.**

**Kezdeményezően kívánok fellépni városrészünk ügyeiben:**

- az út- és közlekedési viszonyok fejlesztésében, új 1+1-es programok indításában,
- a közlekedésbiztonság javításában,
- a parkolási helyzet – különösen a belvároshoz közeli területeken – megoldásában, a parkolási szabályozás felülvizsgálatában,
- a közösségi terek, játszóterek, a természetjáró célállomások fejlesztésében a felmért igények alapján.

**Meggyőződésem, hogy az itt élők érdemi bevonásával elérhető ennek a sokarcú városrésznek a fejlődése, megújítása** – fókuszban a közterületekkel, utakkal, járdákkal, a közösségi terekkel és a zöldterületekkel.

**Kérem a támogatásukat, hogy a városrészünket és városunkat még élhetőbbé, szerethetőbbé, emberközpontúbbá tegyünk,** ahol jó gyermeket nevelni, megöregedni, kikapcsolódni – ahol jó élni.



Szentendre és a városrész ügyeivel forduljon hozzám bizalommal!

telefon: +36 30 591 0918 | e-mail: [biro.barna@tesz2000.hu](mailto:biro.barna@tesz2000.hu)

Kövessen minket a közösségi oldalunkon!

[www.facebook.com/TESSZ2000](https://www.facebook.com/TESSZ2000)

